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Kiki Kogelnik    (1935 - 1997)

1

February, 1994
Farbradierung, 80 x 60 cm
signiert, datiert, betitelt und nummeriert

€    5.500,-

2

March, 1994
Farbradierung, 80 x 60 cm
signiert, datiert, betitelt und nummeriert

€    5.500,-



3

August, 1994
Farbradierung, 80 x 60 cm
signiert, datiert, betitelt und nummeriert

€    5.500,-

4

December, 1994
Farbradierung, 80 x 60 cm
signiert, datiert, betitelt und nummeriert

€    5.500,-



5

Crazy Bird, 1978 
Siebdruck 160/200 
86 x 67 cm, signiert, datiert, betitelt und nummeriert

€    7.000,-

Kiki Kogelnik    (1935 - 1997)



6

Doctors Wife, 1979 
Siebdruck 86/200 
61 x 75 cm, sig., dat., bet. und numm.

€    6.500,-

7

Triangle, 1980
Siebdruck 125/200
85 x 61 cm, sig., dat., bet. und numm.

€    5.500,-



Kiki Kogelnik    (1935 - 1997)

8

Baroque Head, 1992
Farbradierung
80 x 60 cm, sig., dat., bet. und numm.

€    5.500,-

9

Lady with Hat, 1980
Siebdruck 155/200
60 x 81 cm, sig., dat., bet. und numm.

€    7.000,-



10

Schön aber traurig, 1973
Siebdruck 23/100
86,2 x 81,2 cm, signiert, datiert, betitelt und nummeriert

€    7.000,-



Kiki Kogelnik    (1935 - 1997)



12

Lady with Triangle, 1979
Siebdruck 57/200
72 x 61 cm, signiert, datiert, betitelt und nummeriert

€    5.800,-

11

Bathing in Green, 1978
Siebdruck 175/200
92,3 x 60,2 cm, signiert, datiert, betitelt und nummeriert

€    6.200,-



Valentin Oman    (geb. 1935)

13

In memoriam - Portoroz, 1999
Öl auf Leinwand
50 x 40 cm

€    2.800,-



Giselbert Hoke    (1927 - 2015)

14

Sitzende, 22.6.1973
Gouache 
64 x 49 cm, signiert und datiert    

€      11.500,-



Werner Berg    (1904 - 1981)

15

Schlafender Fahrgast, 1975
Öl auf Leinwand 
45 x 75 cm, signiert, WVWB 1011    

Preis auf Anfrage

16

Ländliches Paar 2, 1980
Holzschnitt, 12 Handdrucke 

27 x 35 cm, sig. und bet., WVWB 503    

€      7.000,-



17

Paar (Hof), 1976
Holzschnitt, 12 Handdrucke 
42 x 54 cm, signiert und betitelt, WVWB 414  

€      7.500,-



18

Kruzifix und Blumen, 1962
Holzschnitt, 12 Handdrucke 
36 x 56 cm, WVWB 294 

€      6.500,-

19

Leidtragende in Slowenien, 1976
Holzschnitt, 12 Handdrucke 
43 x 57 cm, sig. und bet., WVWB 429 

€      7.500,-

Werner Berg    (1904 - 1981)



20

Grabkreuz mit Blumen, 1935
Aquarell 
60 x 48 cm, signiert

Preis auf Anfrage



21

Sommerabend in Karelien
Öl auf Leinwand 
75 x 95 cm, signiert

Preis auf Anfrage

22

Kranker, 1956
Holzschnitt, 12 Handdrucke 

30 x 48 cm, signiert, WVWB 181

€     7.500,-

Werner Berg    (1904 - 1981)



23

Betende Frauen, 1964
Holzschnitt, 12 Handdrucke 
31 x 46 cm, signiert, WVWB 322

€     9.500,-



24

Rosental, 1939
Öl auf Leinwand 
75 x 120 cm, signiert
WVWB 221

Werner Berg    (1904 - 1981)





Eduard Bäumer    (1892 - 1977)

25

Salzburg, 1946
Gouache 
35 x 56 cm, rückseitig Nachlassstempel

€     2.800,-



26

Desenzano (del Garda), 14. Sept. 1951
Bleistift 
40 x 55 cm, signiert, datiert und betitelt

€     1.200,-



Anton Mahringer    (1902 - 1974)

27

Jarnig-Harpfe bei Labientschach, 1938/39
Aquarell, 36 x 48 cm, signiert, WVAM 268 
Rückseite: Stehender Akt, 1938/39, Farbkreide, 48 x 36 cm

€     7.000,-



28

Alpenveilchen vor Berg - Dobratsch, 1974
Siebdruck, E d A 
48 x 53 cm, signiert und datiert

€     1.500,-





29

Deir Belamand, 1967
Aquarell 
36 x 44 cm, signiert und datiert 
WVAM 1189

€     7.000,-



Anton Mahringer    (1902 - 1974)

30

Fichten im Schnee, 1948
Öl auf Holzplatte 
61 x 41 cm, signiert und datiert, WVAM 128

Preis auf Anfrage



31

Roter Graben I, 1935
Öl auf Leinwand 
64,5 x 50 cm, signiert und datiert, WVAM 166

Preis auf Anfrage





32

Schulhaus am Abend, 1959
„St. Georgener Schule in Dämmerung“
Öl auf Leinwand 
65,5 x 76 cm, signiert und datiert 
WVAM 810

Preis auf Anfrage  



Franz Wiegele    (1887 - 1944)

33

Gailtalerin, 1935
Bleistift 
55 x 46 cm

€     9.000,-



Gerhart Frankl    (1901 - 1965)

34

Dolomiten, 1925
Aquarell 
26 x 39 cm

€     3.500,-



Herbert Boeckl    (1894 - 1966)



35

Häuser und Bäume in Wien (Argentinier Straße), 1929
Aquarell 
39 x 56 cm

€     19.500,-

36

Landschaftliche Formen, 1949
Aquarell 
30 x 40 cm, signiert und datiert

€     16.000,-



Zoran Music    (1909 - 2005)

37

Cavalli che vanno via, 1951
Öl auf Leinwand 
60 x 73 cm, signiert und datiert

Preis auf Anfrage  





Zoran Music    (1909 - 2005)

38

Italienische Landschaften, 20. I. 74
Buntstifte 
19,5 x 15 cm, signiert und datiert

€    3.000,-



39

Felslandschaft, 1980
Aquarell und Tempera 
19,7 x 29,5 cm, signiert und datiert

€    16.000,-





40

Motivo dalmata, 1951
Öl auf Leinwand 
65 x 81 cm, signiert und datiert

Preis auf Anfrage    





41

Donne che vanno al mercato, 1949
Öl auf Leinwand 
45 x 65 cm, signiert und datiert

Preis auf Anfrage    



Zoran Music    (1909 - 2005)

42

Ida, 1986
Mischtechnik auf handgeschöpftem Papier auf Holz kaschiert
42,2 x 27,8 cm, signiert und datiert

€    



Hans Bischoffshausen    (1927 - 1987)

43

Ohne Horizont, 1977
Zellzement und Bleistift auf dickem Karton 
26 x 20 cm, signiert, datiert und betitelt

€    12.800,-



Hans Bischoffshausen    (1927 - 1987)

45

Meditation über den Schmerz, 1969
Goldfarbe, Zellzement, Holzplatte 

43 x 29 cm, rücks. sig., dat. und bet.

Preis auf Anfrage    

44

Doré déchet, 1968
Goldfarbe, Zellzement, Holzplatte 
21 x 21 cm, rücks. sig., dat. und bet.

Preis auf Anfrage    





Arnold Clementschitsch    (1887 - 1970)

46

Portrait Emmi Stiasny, 1935
Öl auf Leinwand 
57 x 47 cm, rücks. signiert und datiert, WVAC 400

€    5.700,-   


